Tema 3aHaMmMsA: «BuU3HauyeHHA BUPOOHUYOI NOTYXKHOCTi BOAONPOBIiAHOIO
rocnoaapcTea Ta BUABNEHHA Npobaemu B opraHisauii BUpobHuurea»

OcHOBHI DHTAHHA:

1. TIoHATTA Ta Tk IUNTAHYBAaHHA BHPOOHHYOI IPOTPaMH.
OCHOBHI MOKa3HHKH BHPOOHHYOI IPOTPAMH.

[InanyBaHHA BHPOOHHYOI MOTYKHOCTI MIANPHEMCTBA, IIEXY.
3aBaHTaKeHHA Ta 3MIHHICTh POOOTH YCTaTKYBaHHA.

RO

Tunoei 3a0aui.

Jagaua 1.

Buxidui oani.

. BEpoBHHYA MOTYKHICT cTaHMil 1 migioMy: A= 320000 M°/106y

. ITpomyckHa CIpOMOKHICTE BifcTiHHEKIB: €=250000 M*/106y

. IpomyckHa cpoMoxkHIcTh GiapTpie: K = 200000 a*/1o6y

BuTpaTa BogH Ha ocobHCTI moTpeOH craHmii ckinamae 5% B BOJH, AKa
MPOXOHTH Yepe3 OUHCHI CIIOPY/IH.

BHpoGHHYA NOTYKHICTB cTanmii 11 mimitomy : H = 300000 M°/m106y
I[IpoImycKHa CIPOMOKHICTH BogompoBodis: IT = 280000 m*/no6y

BTpaTH BogH B MepekKi CKIaJarTh 6% B1I KUIEKOCTI BOJIH AKa IIOJAETHCA B
MEpPEKY.
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Bu3HavaroThcAd YMOBHI BHPOOHHYI TOTY)KHOCTI CTaHIN, AKI pO3paxoBaHI IIO
BHPOOHHIHM TIOTYKHOCTAM TOJIOBHHX JUTAHOK CHCTEMH BOJIOMIOCTAYaHHA.
Buxoaaun 3 BHpOOHHYIOI OTY/KHOCTI CTAHI 1 mimiioMy:

B5=A=320000 m*/106y
B =B = 320000 m*/106y
I =B(1-0,05) = 320000%0.95 = 304000 m*/706y
I = I'= 304000 M*/10by
M = I(1-0,06) = 304000 * 0,94= 285760 m*/m106y
ae My - BHpoOHHYA MMOTYXKHICTh CTAHIIIL B IIUIOMY.

BuX0oaA9H 13 CIPOMOIKHOCTI BIACTIHHHKIB:
JK = €=250000 m*/m06y
3=7K (1-0.05) = 250000%0,95 = 237500 M*/m00y
I =13 =237500 M* /106y
M =1(1-0.06) = 237500%0,94 = 223150 m*/q06y

BHX0IA9H 13 CIPOMOIKHOCTI (DLITBTPIB:



JI=K (1-0,05) = 200000%0,95 = 190000 M*/706y
M=JI = 190000 m*/m06y
Mn = M(1-0.06) = 190000%0.94 = 178600 M*/106y

BHX0AAYH 13 CIPOMOIKHOCTI cTaHIil 11 mimiomy:

O =H = 300000 M*/106y
M= 0 (1-0.06) = 300000%0.94 = 28200 M}.fz[oﬁy

BHX0AATH 13 CIPOMOKHOCTI BOIOMPOBOIIB:
My =11 (1-0.06) = 180000%0,94 = 169200 M*/m06y

TakeM YHHOM, BH3Ha4YeHl 5 pI3HHX 3Ha4YeHb BHPOOHHYOI IOTYKHOCTI CTAHIII B
mitoMy. Po3paxyHKOBa MOTYKHICTh BH3HAUA€THCA HAHOLUTBIMIHM 3 HHX, TOOTO BCl
BHPOOHHTI JUTAHKH ABIAIOTHCA “BY3bKHMH MICTaMH .

HepocTtaTH1 BHpOOHHYI MIOTY/KHOCTI:

- 1o BifcTiftEEKaM: B-€ = 320000 — 250000= 70000 »*/106y

- no ¢izeTpam: B-K = 320000 — 200000 = 120000 M*/106y

- 1o ctanmii 11 mafomy I'-H = 304000 — 300000 = 4000 a’/mo6y

- 1o Bogosogam JI-IT = 304000 — 280000 = 24000 m*/m0o6y

Ilo maHOMY NPHMIPHHKY B IUTaHI OpraHi3aIlifHO-TEeXHIYHHX 3axX0/iB HeoOXiTHO
nepeadavHTH 3aX0IH MO 30UIBIICHHIO HEJOCTATHIX MOTYXKHOCTEH, MOUYHHAIOTH 3
MAKCHMAJBHOTO 3Ha4eHHA Oe(iIHTy MOTYKHOCTI, B JaHOMY pa3i 3 (iIbTpiB.
IOTIM 30LIBIIYBATH MOTYKHICTh BiICTIHHHKIB Ta IHIIHX JUIAHOK.

Pospaxynrosi 3a0aui.

1. BH3HAYHTH BHPOOHHYY HOTYXHICTHP BOAOIPOBIOHOIO I'OCIOJApPCTBA B
IIUIOMY T2 BHABHTH BY3bKi JUITAHKH.

YncenrsHI 3HAaUeHHA HABOJAATHCA B ToJaTKy Al.

CxeMH BHPOOHHYHX JUIAHOK, K1 BH3HAYAKOTh MOTYKHICTE BOJOIIPOBOIY HaBeIeHI
B Tabm.1.4



Tabmuna 1.4

BupoOHHYI AUIIHKH BOJOIPOBOAY ATA PO3PAXYHKY BHPOOHHYOL

MOTY2KHOCTI
Bupobuuui ginauakn | Ctanmia | Bigctifin | @inetpr | Ctanmisa 11 | BogoBoan
BOJIONIPOBOY 1 HKH migHoMy
OigiHoMy
Cranmis 1 nigiomy A b B I |
BiIcTIHHHKH - € K 3 I
@LIETPH - - K J M
CranHmia 11 - - H 0
iTHOMY
Bonosogu - - - I1
Togatok A 1
Tabmuma Al — UncenbHi BETHYHHH BHXITHHX JaHHX
Ne 1 2 E 4 5 6 8 9 10
A | 620000 | 380000 | 540000 | 550000 | 580000 | 800000 | 900000 | 420000 | 360000 | 640000
€ | 450000 | 220000 | 420000 | 450000 | 400000 | 650000 | 600000 | 320000 | 240000 | 480000
K | 480000 | 180000 | 340000 | 400000 | 300000 | 400000 | 500000 | 250000 | 180000 | 280000
H | 500000 | 200000 | 400000 | 520000 | 450000 | 650000 | 750000 | 380000 | 300000 | 500000
I | 580000 | 210000 | 500000 | 500000 | 480000 | 770000 | 880000 | 400000 | 320000 | 60000
IIpogos:xeHHA Tabaumi Al
N | 11 12 14 15 16 17 18 19 20
A | 600000 | 300000 | 440000 | 560000 | 500000 | 780000 | 990000 | 420000 | 460000 | 620000
€ | 450000 | 220000 | 420000 | 450000 | 400000 | 650000 | 620000 | 320000 | 340000 | 460000
K | 480000 | 180000 | 380000 | 420000 | 350000 | 450000 | 600000 | 250000 | 280000 | 280000
H | 500000 | 200000 | 400000 | 520000 | 450000 | 650000 | 750000 | 380000 | 300000 | 500000
T | 580000 | 210000 | 350000 | 500000 | 480000 | 770000 | 880000 | 400000 | 420000 | 60000




